

## О Т З Ы В

### научного руководителя

о личных качествах и работе Ли Исинь над диссертацией «Репрезентация ключевых концептов русских народных и авторских сказок как отражение коллективного и индивидуального языкового сознания» на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.01 – русский язык

В период подготовки диссертации соискатель Ли Исинь обучалась в очной аспирантуре с 2014 г. по 2017 г. в Тамбовском государственном университете им. Г.Р.Державина при кафедре русского языка по направлению подготовки 45.06.01 – Языкознание и литературоведение, профиль – русский язык.

Работа посвящена исследованию ключевых концептов русской культуры, выраженных в языке русских народных сказок и авторских сказок. Языковая репрезентация ключевых концептов позволяет выявить и описать сходства и различия в языковом сознании создателей (авторов) сказок. Актуальность диссертационной работы определяется, прежде всего, его связью с антропоцентрическим подходом как ведущим современным направлением языкознания к описанию языка сказок.

За время работы над диссертацией Ли Исинь зарекомендовала себя как квалифицированный исследователь, способный к осмыслению теоретических и методологических вопросов по разрабатываемой проблематике. Она продемонстрировала ее знание в контексте истории вопроса и современного состояния. Этому способствовало успешное овладение всеми учебными дисциплинами, входящими в план обучения по направлению *45.06.01 Языкознание и литературоведение*, что позволило в установленные сроки представить к обсуждению на кафедре результатов научно-квалификационной работы (диссертации).

При этом Ли Исинь проявила такие исследовательские качества, как умение анализировать научную литературу, выделяя в этом анализе существенные для раскрытия темы положения, способность высказывать к этим положениям свое отношение с позиций непротиворечивости и объяснительной силы. Она владеет современными лингвистическими методами исследования и навыками анализа языкового материала. Все это позволило ей успешно завершить работу над диссертацией и представить основные ее результаты в 11 публикациях, среди которых 4 статьи в

изданиях, рекомендованных ВАК. Результаты исследования Ли Исинь прошли апробацию на значимых лингвистических форумах международного и всероссийского масштаба.

Ли Исинь – серьезный и перспективный исследователь, которого характеризуют высокая степень ответственности, самостоятельность и критичность мышления, требовательность к своей работе, трудолюбие, позволившее представить практический анализ исследуемого материала в полном и детальном виде, способность изложить грамотно и достаточно корректно теоретический материал и связать его с практикой анализа языкового материала.

По своим личным качествам, теоретико-методологической подготовке, практическому владению анализом языкового материала и методами его исследования, умению делать теоретические и практические выводы Ли Исинь соответствует уровню кандидата наук.

Отзыв составил:

Доктор филологических наук, профессор, профессор кафедры русского языка ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р.Державина» (392000, г. Тамбов, ул. Интернациональная, 33).

Тел.: (4752) 72-34-34 (доб 86-40); E-mail: [sharandin@list.ru](mailto:sharandin@list.ru)

15.06.2020

 – А.Л.Шарандин

